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 Câu 1. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai B. cos(-x)  <  0 ;          

 C. sin(x +
4
π ) < 0 ;     D. tan( x −

2
π ) > 0  

 Câu 2. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A. tanx  > 0  B.sinx  <  0  C.cosx  < 0   D. cotx > 0 
 Câu 3.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   B. 2 2sin cos 1α β+ =  

 C. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈  D. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  

 Câu 4. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. cot 2 5α =  B. 2 5cot
5

α =  C. 2 5cot
5

α = −   D. cot 2 5α = −   

 Câu 5. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. cosα > 0 B. tan(π + α) < 0 C. sinα < 0 D. cot(π + α) > 0  
 Câu 6.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  B. k , k Z
2
π

α = + π ∈  C. k2 , k Zα = π ∈  D. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈   

 Câu 7. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) tanπ α α+ = −  B. tan( ) cot
2
π β β− =  C. tan( ) tanπ α α− = −   D. tan( ) tanα α− = −   

 Câu 8. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 

 A. sin4a = 4 sinacosa  B. 1 + tan 2 a = 2
1

sin a
  (sina ≠ 0)   

 C.  1 + cot 2 a = 2
1

cos a
  (cosa ≠ 0). D. sin 2 2a + cos 2 2a = 1                

 Câu 9. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. tan 2 2α =  B. tan 2 2α = −  C. 2tan
4

α = −   D. 2tan
4

α =   

 Câu 10. Biết sinx = 1
5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 2 6
5−  B.Cosx = 4

5−  C.Cosx = 4
5             D.Cosx = 24

25   
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 Câu 1. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) tanπ α α− = −  B. tan( ) cot
2
π β β− =  C. tan( ) tanα α− = −   D. tan( ) tanπ α α+ = −   

 Câu 2. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 

 A. 1 + tan 2 a = 2
1

sin a
  (sina ≠ 0)   B. sin4a = 4 sinacosa 

 C.  1 + cot 2 a = 2
1

cos a
  (cosa ≠ 0). D. sin 2 2a + cos 2 2a = 1                

 Câu 3. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A.sinx  <  0  B.cosx  < 0  C. cotx > 0 D. tanx  > 0   

 Câu 4. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2tan
4

α =  B. tan 2 2α =  C. 2tan
4

α = −   D. tan 2 2α = −   

 Câu 5.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈  B. k , k Z
2
π

α = + π ∈  C. k2 , k Zα = π ∈  D. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  

 Câu 6.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   B. 2 2sin cos 1α β+ =  

 C. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  D. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   

 Câu 7. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. cos(-x)  <  0 ;          B. sin(x +
4
π ) < 0 ;    C. tan( x −

2
π ) > 0   D. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai 

 Câu 8. Biết sinx = 1
5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 4
5            B.Cosx = 4

5−  C.Cosx = 2 6
5−  D.Cosx = 24

25    

 Câu 9. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. sinα < 0 B. cot(π + α) > 0 C. cosα > 0  D. tan(π + α) < 0  

 Câu 10. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2 5cot
5

α =  B. 2 5cot
5

α = −  C. cot 2 5α = −   D. cot 2 5α =
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 Câu 1. Biết sinx = 1
5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 2 6
5−  B.Cosx = 4

5            C.Cosx = 24
25    D.Cosx = 4

5−  

 Câu 2. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 
 A. sin4a = 4 sinacosa  B. sin 2 2a + cos 2 2a = 1                

 C.  1 + cot 2 a = 2
1

cos a
  (cosa ≠ 0). D. 1 + tan 2 a = 2

1
sin a

  (sina ≠ 0)    

 Câu 3. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A. tanx  > 0  B.cosx  < 0  C.sinx  <  0   D. cotx > 0 

 Câu 4. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2tan
4

α =  B. tan 2 2α =  C. tan 2 2α = −   D. 2tan
4

α = −   

 Câu 5. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. cot 2 5α = −  B. cot 2 5α =  C. 2 5cot
5

α =   D. 2 5cot
5

α = −   

 Câu 6.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  B. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈  C. k2 , k Zα = π ∈  D. k , k Z
2
π

α = + π ∈  

 Câu 7.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   B. 2 2sin cos 1α β+ =  

 C. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  D. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   

 Câu 8. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) tanπ α α+ = −  B. tan( ) tanπ α α− = −  C. tan( ) tanα α− = −   D. tan( ) cot
2
π β β− =   

 Câu 9. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. sin(x +
4
π ) < 0 ;     B. cos(-x)  <  0 ;          

 C. tan( x −
2
π ) > 0   D. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai 

 Câu 10. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. cot(π + α) > 0 B. tan(π + α) < 0 C. cosα > 0  D. sinα < 0
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 Câu 1. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 
 A. sin4a = 4 sinacosa  B. sin 2 2a + cos 2 2a = 1                

 C.  1 + cot 2 a = 2
1

cos a
  (cosa ≠ 0). D. 1 + tan 2 a = 2

1
sin a

  (sina ≠ 0)    

 Câu 2. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) cot
2
π β β− =  B. tan( ) tanπ α α− = −  C. tan( ) tanα α− = −   D. tan( ) tanπ α α+ = −   

 Câu 3.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   B. 2 2sin cos 1α β+ =  

 C. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈  D. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  

 Câu 4. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A. tanx  > 0  B. cotx > 0 C.sinx  <  0   D.cosx  < 0   
 Câu 5.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k , k Z
2
π

α = + π ∈  B. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈  C. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  D. k2 , k Zα = π ∈  

 Câu 6. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. cot 2 5α =  B. cot 2 5α = −  C. 2 5cot
5

α =   D. 2 5cot
5

α = −   

 Câu 7. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. cosα > 0 B. cot(π + α) > 0 C. tan(π + α) < 0  D. sinα < 0 
 Câu 8. Biết sinx = 1

5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 4
5−  B.Cosx = 4

5            C.Cosx = 2 6
5−  D.Cosx = 24

25    

 Câu 9. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. sin(x +
4
π ) < 0 ;     B. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai 

 C. tan( x −
2
π ) > 0   D. cos(-x)  <  0 ;          

 Câu 10. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng?  

 A. 2tan
4

α = −  B. tan 2 2α = −  C. tan 2 2α =   D. 2tan
4

α =  
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 Câu 1.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k , k Z
2
π

α = + π ∈  B. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈  C. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  D. k2 , k Zα = π ∈  

 Câu 2. Biết sinx = 1
5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 4
5            B.Cosx = 4

5−  C.Cosx = 2 6
5−  D.Cosx = 24

25    

 Câu 3. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) tanα α− = −  B. tan( ) tanπ α α− = −  C. tan( ) tanπ α α+ = −   D. tan( ) cot
2
π β β− =   

 Câu 4. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. cosα > 0 B. cot(π + α) > 0 C. sinα < 0 D. tan(π + α) < 0  
 Câu 5. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A. cotx > 0 B.sinx  <  0  C.cosx  < 0   D. tanx  > 0   
 Câu 6. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 

 A.  1 + cot 2 a = 2
1

cos a
  (cosa ≠ 0). B. sin 2 2a + cos 2 2a = 1                

 C. 1 + tan 2 a = 2
1

sin a
  (sina ≠ 0)   D. sin4a = 4 sinacosa 

 Câu 7. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. tan( x −
2
π ) > 0  B. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai  C. cos(-x)  <  0 ;         D. sin(x +

4
π ) < 0 ;    

 Câu 8.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2 2sin cos 1α β+ =   B. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈  

 C. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  D. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   

 Câu 9. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. tan 2 2α =  B. tan 2 2α = −  C. 2tan
4

α = −   D. 2tan
4

α =   

 Câu 10. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. cot 2 5α = −  B. 2 5cot
5

α = −  C. 2 5cot
5

α =   D. cot 2 5α =
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 Câu 1. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A.cosx  < 0  B.sinx  <  0  C. tanx  > 0   D. cotx > 0 
 Câu 2. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 

 A. sin4a = 4 sinacosa  B. 1 + tan 2 a = 2
1

sin a
  (sina ≠ 0)    

 C.  1 + cot 2 a = 2
1

cos a
  (cosa ≠ 0). D. sin 2 2a + cos 2 2a = 1                

 Câu 3.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2 2sin cos 1α β+ =   B. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈  

 C. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  D. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   

 Câu 4. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. cot(π + α) > 0 B. sinα < 0 C. tan(π + α) < 0  D. cosα > 0  

 Câu 5. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. cot 2 5α = −  B. 2 5cot
5

α =  C. cot 2 5α =  D. 2 5cot
5

α = −   

 Câu 6. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) tanπ α α+ = −  B. tan( ) tanα α− = −  C. tan( ) cot
2
π β β− =   D. tan( ) tanπ α α− = −   

 Câu 7. Biết sinx = 1
5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 24
25  B.Cosx = 2 6

5−  C.Cosx = 4
5             D.Cosx = 4

5−  

 Câu 8.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k , k Z
2
π

α = + π ∈  B. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈  C. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  D. k2 , k Zα = π ∈  

 Câu 9. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. tan 2 2α =  B. 2tan
4

α =  C. tan 2 2α = −   D. 2tan
4

α = −   

 Câu 10. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. tan( x −
2
π ) > 0   B. cos(-x)  <  0 ;          

 C. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai D. sin(x +
4
π ) < 0 ;   
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 Câu 1.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  B. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈  

 C. 2 2sin cos 1α β+ =   D. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   

 Câu 2. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A. tanx  > 0  B. cotx > 0 C.sinx  <  0   D.cosx  < 0   

 Câu 3. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2tan
4

α = −  B. tan 2 2α = −  C. tan 2 2α =   D. 2tan
4

α =   

 Câu 4. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2 5cot
5

α = −  B. cot 2 5α = −  C. cot 2 5α =  D. 2 5cot
5

α =   

 Câu 5.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈  B. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  C. k2 , k Zα = π ∈  D. k , k Z
2
π

α = + π ∈  

 Câu 6. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai  B. tan( x −
2
π ) > 0     C. cos(-x)  <  0 ;          D. sin(x +

4
π ) < 0 ;    

 Câu 7. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. sinα < 0 B. cosα > 0 C. cot(π + α) > 0  D. tan(π + α) < 0  
 Câu 8. Biết sinx = 1

5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 24
25  B.Cosx = 4

5−  C.Cosx = 4
5             D.Cosx = 2 6

5−  

 Câu 9. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) tanπ α α+ = −  B. tan( ) tanα α− = −  C. tan( ) cot
2
π β β− =   D. tan( ) tanπ α α− = −   

 Câu 10. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 

 A. sin4a = 4 sinacosa  B. 1 + tan 2 a = 2
1

sin a
  (sina ≠ 0)    

 C. sin 2 2a + cos 2 2a = 1               D.  1 + cot 2 a = 2
1

cos a
  (cosa ≠ 0).
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 Câu 1. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. cosα > 0 B. cot(π + α) > 0 C. tan(π + α) < 0  D. sinα < 0 

 Câu 2. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. tan 2 2α =  B. 2tan
4

α = −  C. tan 2 2α = −   D. 2tan
4

α =   

 Câu 3. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. sin(x +
4
π ) < 0 ;    B. cos(-x)  <  0 ;         C. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai    D. tan( x −

2
π ) > 0  

 Câu 4. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A. tanx  > 0  B. cotx > 0 C.cosx  < 0   D.sinx  <  0   
 Câu 5. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) tanα α− = −  B. tan( ) cot
2
π β β− =  C. tan( ) tanπ α α+ = −   D. tan( ) tanπ α α− = −   

 Câu 6. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2 5cot
5

α = −  B. 2 5cot
5

α =  C. cot 2 5α = −   D. cot 2 5α =  

 Câu 7. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 

 A. 1 + tan 2 a = 2
1

sin a
  (sina ≠ 0)   B. sin 2 2a + cos 2 2a = 1                

 C.  1 + cot 2 a = 2
1

cos a
  (cosa ≠ 0). D. sin4a = 4 sinacosa 

 Câu 8.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  B. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈  

 C. 2 2sin cos 1α β+ =   D. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈   

 Câu 9.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k2 , k Zα = π ∈  B. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  C. k , k Z
2
π

α = + π ∈  D. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈   

 Câu 10. Biết sinx = 1
5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 2 6
5−  B.Cosx = 4

5−  C.Cosx = 24
25    D.Cosx = 4

5            
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 Câu 1.    Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2 2sin cos 1α β+ =   B. 2
2

11 cot , ,
sin 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈  

 C. 2
2

11 tan , ,
cos 2

k k Zπα α π
α

+ = ≠ + ∈  D. cot tan 1, , ,
2

k k Zπα β α β= ≠ ∈  

 Câu 2. Cho góc x thoả mãn 900  <  x  < 1800. Mệnh đề nào sau đây là đúng?  
 A. cotx > 0 B.sinx  <  0  C.cosx  < 0   D. tanx  > 0   
 Câu 3. Trong các hệ thức sau, hệ thức nào đúng: 

 A. 1 + tan 2 a = 2
1

sin a
  (sina ≠ 0)   B.  1 + cot 2 a = 2

1
cos a

  (cosa ≠ 0). 

 C. sin4a = 4 sinacosa  D. sin 2 2a + cos 2 2a = 1                
 Câu 4. Biết sinx = 1

5   và 2 xπ < < π   . Giá trị của cosx là : 

 A.Cosx = 4
5−  B.Cosx = 24

25  C.Cosx = 2 6
5−  D.Cosx = 4

5             

 Câu 5. Cho 0  < x < 
2
π  Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

 A. tan( x −
2
π ) > 0   B. cos(-x)  <  0 ;          

 C. Caùc khaúng ñònh treân ñeàu sai D. sin(x +
4
π ) < 0 ;    

 Câu 6. Cho 
1sin ;
3 2

πα α π = < < 
 

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2tan
4

α = −  B. 2tan
4

α =  C. tan 2 2α =   D. tan 2 2α = −   

 Câu 7. Cho ( )0 02cos ; 180 270
3

α α= − < < . Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng? 

 A. 2 5cot
5

α =  B. cot 2 5α = −  C. cot 2 5α =  D. 2 5cot
5

α = −   

 Câu 8. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 

 A. tan( ) tanπ α α+ = −  B. tan( ) cot
2
π β β− =  C. tan( ) tanα α− = −   D. tan( ) tanπ α α− = −   

 Câu 9.  Tính α , biết cosα = 0. 

 A. k2 , k Z
2
π

α = + π ∈  B. k2 , k Z
2
π

α = − + π ∈  C. k2 , k Zα = π ∈  D. k , k Z
2
π

α = + π ∈  

 Câu 10. Cho 
2
π
< α < π . Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø ñuùng  

A. cosα > 0 B. cot(π + α) > 0 C. tan(π + α) < 0  D. sinα < 0
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PHẦN TỰ LUẬN:  
 
Bài 1:Cho biết một GTLG, tính các GTLG còn lại, với: 

 a) a a0 04cos , 270 360
5

= < <    

 
Bài 2: Rút gọn các biểu thức sau: 

 a) A x x xcos cos(2 ) cos(3 )
2
π π π
 

= + + − + + 
 

 

 
PHẦN TỰ LUẬN:  
 
Bài 1:Cho biết một GTLG, tính các GTLG còn lại, với: 

 a) 2cos , 0
25
πα α= − < <    

 
Bài 2: Rút gọn các biểu thức sau: 

 a) B x x x x7 32 cos 3cos( ) 5sin cot
2 2
π ππ

   
= − − + − + −   

   
 

  
PHẦN TỰ LUẬN:  
 
Bài 1:Cho biết một GTLG, tính các GTLG còn lại, với: 

 a) a a 3tan 3,
2
ππ= < <    

 
Bài 2: Rút gọn các biểu thức sau: 

 a) C x x x x32sin sin(5 ) sin cos
2 2 2
π π ππ
     

= + + − + + + +     
     

 

 
PHẦN TỰ LUẬN:  
 
Bài 1:Cho biết một GTLG, tính các GTLG còn lại, với: 

 a) 3cot 3,
2
πα π α= < <    

 
Bài 2: Rút gọn các biểu thức sau: 

 a) D x x x x3 3cos(5 ) sin tan cot(3 )
2 2
π ππ π

   
= − − + + − + −   

   
 

 
 


